

БОРИС ЛЕВИН: «НЕРАВНОДУШНЫЕ К СУДЬБЕ РОССИИ ЛЮДИ»

БОРИС ЛЕВИН,
Президент Ассоциации вузов
транспорта,
Президент РУТ (МИИТ)

Союз транспортников России отмечает 20-летие. По общепринятым понятиям эта дата не является значительной, она относится скорее к начальному периоду конкретного события или явления и не считается фактором для всеобщего признания его важности.

К СТР это не относится. С самого начала своей деятельности Союз транспортников России заявил о себе, как дееспособная в масштабе транспортной отрасли и страны организация, способная решать самые серьёзные задачи государственного значения.

Этому способствовал ряд факторов: авторитетные и опытные профессионалы – руководители федерального масштаба, чётко сформулированные цели и задачи деятельности, тесная связь с властными структурами, предприятиями и организациями транспорта. Главное же в том, что к работе в СТР пришли неравнодушные к судьбе России люди, патриоты отрасли, готовые отдать все свои силы, опыт и знания для успеха общего объединившего их дела.

Особую признательность надо выразить Виталию Борисовичу Ефимову, возглавляющему СТР с момента его создания. Всю свою жизнь он преданно служит интересам страны и нашего народа. Виталий Борисович занимал самые высокие государственные должности, в том числе пост первого в истории новой России Министра транспорта. Выдающийся руководитель, организатор, законодворец, он создал законодательную и правовую базу деятельности Министерства, способствовал сохранению транспорт-



**СОЮЗ, СПОСОБНЫЙ РЕШАТЬ
САМЫЕ СЕРЬЁЗНЫЕ ЗАДАЧИ
ГОСУДАРСТВЕННОГО
ЗНАЧЕНИЯ**



ной системы страны в 1990-е годы. Высочайший потенциал Виталия Борисовича стал одним из главных факторов эффективной деятельности Союза транспортников России.

Благодаря Виталию Борисовичу и его соратникам, сегодня СТР представляет собой мощную и хорошо организованную структуру, которая пользуется уважением и поддержкой со стороны первых лиц государства, федеральных органов законодательной и исполнительной власти, научно-образовательных организаций и бизнес-структур.

Особо хочу отметить значительную роль Союза транспортников России в сохранении и развитии транспортного образования и науки, повышении их потенциала, общероссийского и международного авторитета.

Руководители и коллективы транспортных вузов постоянно ощущают поддержку СТР, с благодарностью констатируя, что Союз транспортников России неоднократно оказывал транспортному образованию неоценимую помощь в решении самых актуальных и наиболее сложных вопросов и проблем, от которых, без преувеличения, во многом зависело будущее высшей национальной транспортной школы.

Залогом этого сотрудничества является тот факт, что Ассоциация вузов транспорта является членом СТР и активным проводни-



ком государственной и отраслевой политики, реализуемой Союзом транспортников России. Убеждён, что наше партнёрство будет и в дальнейшем набирать обороты, выходить на новые рубежи, отвечающие тенденциям развития транспортной отрасли и России.

От имени руководителей, учёных, преподавателей, работников и студентов транспортных вузов искренне поздравляю с юбилейной датой неизменного президента СТР Виталия Борисовича Ефимова, руководителей и сотрудников аппарата СТР и всех предприятий и организаций, являющихся членами Союза транспортников России.

Уверен, что СТР будет наращивать масштабы и результативность своей деятельности на поприще служения Отечеству!

